
Rólunk szól
Hetvehely község hírei

Önkormányzati hírek

Településünk Képviselő- testülete I. Világháborús
emlékművet  állított  az  elesettetek  tiszteletére.  A
megemlékezés  ünnepi  szentmisével  kezdődött,
melyet  Dr.  Udvardi  György  püspök  úr  valamint
Sziládi  Ferenc  esperes  úr  celebrált.  A  misét
követően a püspök úr megáldotta az emlékművet,
melyet  Szentgyörgyi  Miklós  és  Paiger  István  a
Történelmi  Vitézi  Rend  és  a  Visegrádi  Szent
György  lovagrend  leplezett  le.  Wágner  Antal
polgármester  ünnepi  megemlékezésében felidézte
az I. Világháború kitörésének okát, és emlékezett
az elesettekre, akik Hetvehely, Okorvölgy, Szentkatalin, Kán lakói voltak száz évvel ezelőtt.
A talapzaton koszorút helyezett el a települési, a német és roma önkormányzatok, valamint a
Vitézi Rend és a Visegrádi Szent György lovagrend képviselői. A koszorúzást követően az
elesettek hozzátartozói rótták le kegyeletüket virággal, koszorúkkal. 
Hagyományainknak  megfelelően  az  idei  esztendőben  is  megrendezésre  került  az  Idősek
Napja. 

Az  ünnepen  Wágner  Antal  településünk
polgármestere  köszöntötte  az  időseket.
Köszöntőjében kiemelte, hogy boldog lehet az
a  család  melyben  él  legalább  egy  nyugdíjas
családtag.  Sajnos  sok  esetben  a  családoknál
nélkülözhetetlen  a  nyugdíj  igénybevétele,
mellyel  kiegészül  a  családi  kassza.  A
polgármester  és  Kelenfiné  Barics  Rita
aljegyző asszony ezen az ünnepen jutalmazta
a  kiemelkedő  teljesítményt  nyújtó
nyugdíjasokat,  hivatali  előadókat,
közfoglalkoztatottakat.  Köszönetüket fejezték
ki  Horváth  Ferenc  volt  alpolgármesternek,

Kőszegi Györgynek és Hau Károlynak. 
Elismerésben  részesült  Korb  Zoltánné,  Strauszné  Hergeth  Mónika  előadók,  valamint  a
közfoglalkoztatásban résztvevők közül Orsós Edit,  Orsós Ferenc és Csiki Zoltán.  A zenés
esten a képviselő- testület tagjai és feleségeik, valamint a hivatalunk előadói szolgálták fel a
remek ételt, melyet az „Ögyél még” étterem készített el. A remek hangulatú estén több mint
százhúsz vendég volt jelen.
Start  munkaprogram  keretében  elkészült  a  temetőhöz  vezető  lépcső,  valamint  a  gépkocsi
feljáró melletti kapubejáró.
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Elkészült  és  kihelyezésre  kerültek  a  kis  keresztek,  melyekre  felkerültek  a  kis  tűzzománc
táblák,  melyek  az  I.  világháborúban  elhunytak  neveit  tartalmazza.  Az  51  kereszt  azok
emlékére készült, akiknek neveik fel vannak írva a turulmadárral szimbolizált I. világháborús
emlékműre, mely a Hősök terén áll. 
Településünk  képviselő-  testülete  megkereste  a  Lafarge  Királyegyházai  Cementgyár
vezetését,  hogy  az  általuk  gyártott  cementből  támogassák  településünk  fejlesztéseit.  A
kérelmünket  szponzori  keretből  kezelték,  és  42  mázsa  friss  cementtel  támogatták,  mely
leszállításra került. A cementből több fejlesztés is megvalósulhat, melyet a Képviselő- testület
határoz meg. 
Hetvehely Község Képviselő- testülete nevében köszönjük településünk választópolgárainak
az elmúlt négy évre szóló bizalmat. Ennek a bizalomnak igyekeztünk megfelelni és képviselni
településünk érdekeit. 

Wágner Antal
polgármester

Új képviselő jelöltek bemutatkozása

Tisztelt választópolgárok!
Elérkezett a 2010-2014 önkormányzati ciklus vége és ez új lehetőségeket kínál azon emberek számára,
akik  szeretnék  településünket  továbbfejleszteni,  új  lehetőségeket  megteremteni.  Természetesen
egyéntől függő, hogy ki miben látja településünk boldogulását. 
Minden jelölt számára lehetőséget biztosítottunk, hogy leírja gondolatait, és azt megossza a tisztelt
olvasókkal.  A jelöltek mindezt  kiegészítették a  2014.  október 6-án 18 órakor a  Szolgáltatóházban
megtartott közmeghallgatáson illetve falugyűlésen.
A bemutatkozó cikkek közlésének sorrendjét a szerkesztőségbe érkezés időpontja alapján határoztuk
meg.

Tisztelt Hetvehelyiek!

Elérkezett egy új választás, szerintem ez egy igazi választás lesz október 12-én, ahol önök dönthetnek,
hogy  legyen  Hetvehelyen  váltózás  vagy  sem.  Hiszen  most  lesz  választási  lehetősége  önöknek,  8
képviselőjelöltből választhatnak. Ezen a szavazólapon maximum 4 képviselőt kell bejelölni, ha többet
jelölnek be, akkor érvénytelen a szelvény, tehát önök döntik el, hogy milyen irányba haladjon tovább a
falu, vagyis továbbra is egy önös érdekeket képviselő önkormányzat maradjon, vagy egy önök felé és
a  világ felé  is  nyitott  tenni  akaró önkormányzat  működjön egy változást  akaró testületi  tagokkal.
Hiszem, hogy ebben a faluban mindenki a rend és a biztonság megteremtésére törekszik. Szűnjön meg
végre a lopás, élősködés. Állítsuk végre vissza a közmunkás és a közmunka becsületét.  Itt van ez
gyönyörű szép szolgáltatóház.  Tudják-e Önök, hogy ennek az épületnek az éves költsége  nagyon
sokba kerül? Ugye nem. Ez nem is lenne gond, a gond az, hogy ez a szolgáltatóház kihasználatlanul áll
hétről hétre. Ez az épület azért van, hogy a falu minden korosztálya megtalálja benne a szórakozási
lehetőséget. Ne higgyenek az üres szólamoknak nem leszámolásra, hanem elszámoltatásra készülök!
Minden erőmet falu fejlesztésére, munkahelyteremtésre, és tényleg képviselni a hetvehelyi embereket
és akaratukat mert szerintem a falu mindenkié. Tisztelettel megköszönöm figyelmüket, kérem, önöket
hívják szomszédjaikat, barátaikat szavazni október 12-én!

Tisztelettel

Gulyás József
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Tisztelt hetvehelyi Választópolgárok!

Haupert János vagyok, független képviselőjelölt. Itt születtem a faluban és mindig itt is éltem, így
biztos sokan ismernek. Újabb választáshoz érkeztünk, hogy döntsünk falunk sorsáról, jövőjéről. Pár
sorban leírom, hogy mi az, ami szeretném, hogy megvalósuljon a következő időszakban.

Vízelvezető  árkok  tisztítása,  nagyárok  medrének  kotrása,  utak  –  járdák  felújítása,  közvilágítás
rekonstrukciója, szőlőhegyi utak rendbetétele, horgásztó körüli sétány építése és annak megvilágítása,
térfigyelő kamerák felszerelése a faluban! Továbbá fejleszteni kellene a falu zenekarát a labdarúgást,
az  iskola  udvarát  és  a  játszóteret!  Nagyobb  védelmet  a  helyi  utaknak,  súlykorlátozás  és  annak
betartatása.  Ami  még nagyon fontos,  hogy háziorvos  kell  a  településre  és  új  munkahelyeket  kell
teremteni! 

Tudom, mindezekhez sok munka és pénz kell, de ezek nem elérhetetlenek. Az európai uniós és hazai
pénzügyi források széleskörű ismeretével és hatékonyabb felhasználásával,  pályázatok figyelésével,
hasonló adottságokkal rendelkező hazai és külföldi települések bevált módszereinek megismerésével,
átvételével, tapasztalatok cseréjével, ezek megvalósíthatóak. Persze a pályázatokon kívül a kollektív
együttműködésre, együtt gondolkodásra is szükség van, az önkormányzaton és a testületen belül is.
Hiszen egy a cél, hogy a falu élhető legyen, és fent maradjon.

Köszönöm szépen, ha velem tartanak!

Haupert János

Tisztelt hetvehelyi választópolgárok!

Ungváriné Kapronczai Ágnes, az egyetlen női képviselőjelölt vagyok.
Születésemtől fogva Hetvehelyen élek, így sokan ismernek, tudják, hogy óvodapedagógus és két fiú
édesanyja vagyok. Nőként, anyaként olyan dolgokat is fontosnak, értéknek tartok, amiket talán egy
férfi  észre  sem  vesz.  A  település  rendezvényein  eddig  is  aktívan  közreműködtem,  itt  mindenki
meggyőződhetett róla, milyen energikus, tettrekész személyiség vagyok.

Legfontosabb feladatnak a közfoglalkoztatás mellett valódi munkahelyek teremtését tartom. 
Sürgető feladat a vízelvezető árkok burkolása és a járdák, utak felújítása is.
Igazán fontos lenne egy állandó orvos is a település lakói számára.
Szükségesnek  látom  a  Kán  településrésszel  összekötő  út  megépítését,  mert  ez  új  lehetőségeket
teremthet falunk számára turisztikai és gazdasági szempontból is.
Célom  egy  közösségformáló  civil  szervezet  létrehozása.  Egy  olyan  szervezeté,  amely  az
Önkormányzattal  együttműködve  és  a  pályázati  forrásokat  kihasználva  lehetőséget  biztosítana
kulturális események látogatására, a fiatalok tevékenységének támogatására és egy tetszetős környezet
kialakítására. Gondolok itt színház- és múzeumlátogatásra, meglevő értékeink ápolására, gyermek- és
ifjúsági  programok szervezésére,  virágos  utcakép kialakítására,  bekerített  játszótér  építésére,  hogy
csak néhány dolgot  említsek.  Mindehhez nem elég a megjelenő pályázatok maximális  kiaknázása,
szükség van az itt élő emberek összefogására is.
Fontosnak tartom az együttműködést a Nemzetiségi Önkormányzatokkal és intézményeink vezetőivel.
Hiszek az összefogás erejében, abban, hogy együtt, egy újra aktív közösséggel új lendületet adhatunk
Hetvehely további fejlődésének. A mi falunkban eddig mindig előre, felfelé vitt az út, kívánom, hogy
ezután sem legyen másként!

Bízva megtisztelő szavazataikban: 
Ungváriné Kapronczai Ágnes
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Tisztelt választópolgárok!

Grunda János vagyok, független jelölt.
Mint azt bizonyára önök is tudják, közelednek a helyhatósági választások!
Az elkövetkezendő 5 éves ciklusban vagy részben, vagy teljesen új képviselő testület fog felállni.
Ezért is éreztem indíttatást arra, hogy jelöltessem magam!
Bízom benne hogy ez az új csapat, új lendülettel és új látásmóddal, de ugyanakkor a régi értékek
megőrzésével továbbra is sikeres önkormányzatot tud majd fenntartani!
30 éves vagyok és születésem óta itt élek, nem csak lakóhelyemként tekintek Hetvehelyre, hanem
az otthonomra is.
Aktívan  részt  veszek  a  falu  rendezvényein,  valamint  a  Hetvehelyi  Polgárőr  egyesületben  is
aktívan tevékenykedem!
Nagyszerű dolognak tartom az eddig elért eredményeket, és létrejött intézményeinket!
Nagyon fontosnak tartom az összefogást, ami a mi kis falunkat jellemzi, mert csak ettől lehettünk
igazán sikeresek, viszont azt is látom hogy az a korosztály lassan már nem lesz aktív, akik ma ezt
az összefogást képviselik!
A következő  ciklusban  nagy  szerepet  fog  játszani,  hogy  ezt  ne  hagyjuk  kiveszni  a  fiatalabb
generációból sem!
El kell érnünk, hogy a fiatalok is magukénak érezzék ezt a falut, mind az intézményeinket mind
pedig  a  közös  rendezvényeinket  tekintve,  így  továbbra  is  fenn  tudjuk  tartani  másokkal,  akár
nagyobb falvakkal az előnyünket!
Megválasztásom esetén  ezeket  az  értékeket  szeretném megőrizni,  az  összefogást  erősíteni,  és
természetesen minden olyan kezdeményezést támogatni ami a falunk épülését, vagy az itt lakók
kényelmét szolgálja!

Tisztelettel: 

Grunda János

Köszöntöm a kedves olvasót!

Nevem: Gyenei Gergő és minden szállal kötődöm a falunkhoz. Itt élnek szüleim, nagyszüleim és
itt éltek dédszüleim is. 
Közeleg az önkormányzati választás, melyen szándékom szerint jelöltettem magam képviselőnek.
Szeretném,  ha  az  út  folytatódna,  amit  az  előző  képviselő-  testületek  megépítettek.  Ebben
szeretném segíteni a településemet és annak vezetőit. A vadászaton keresztül sok jó kapcsolatot
sikerült kiépítenem gazdasági társaságok vezetőivel, melyet szeretném a falum javára fordítani. 
Programomban, első helyre kerül a munkahely teremtés és a meglévő munkahelyek megtartása az
intézményekben.  Folytatni  kell  a  Start  Munkaprogramot,  ami  sok  lehetőséget  adott  az  itt  élő
embereknek. Ebben a politikai légkörben fontosnak tartom a jó szándékot és a békességet, amit
képviselni szeretnék. A lehetőségeket még nem ismerjük, mert most kezdődik az EU következő
hét  éves  ciklusa,  azonban minden lehetőséget  ki  kell  használnunk,  mint  ahogy tették eddig a
falunk vezetői.
Kérem Önöket, ha elfogadják a gondolataimat, úgy az Önkormányzati választáson támogassanak.

Tisztelettel:
Gyenei Gergő

4



Választási tájékoztató

A  köztársasági  elnök  október  12-ére  tűzte  ki  a  helyi  önkormányzati  képviselők,
polgármesterek, nemzetiségi önkormányzati képviselők választását. A választás egy fordulós.
Településünk egy szavazókörös. A szavazás helyszíne: Szolgáltatóház Hetvehely Rákóczi u.
40.
Hetvehelyen helyhatósági és nemzetiségi választás lesz. 
Településünkön egy polgármester és négy települési képviselő választható. Mivel egy jelölt
van,  akár  egy  érvényes  szavazattal  is  eredményes  lehet  a  polgármester  választás.  Nyolc
települési képviselő jelöltet vett nyilvántartásba a Helyi Választási Bizottság. Akkor érvényes
a szavazat, ha a szavazólapon szereplő nyolc jelölt közül minimum 1, maximum 4 jelöltre
szavaznak.
A névjegyzéken szereplő választópolgár 3 fajta szavazólapot kap a bizottságtól:

- polgármesteri
- települési képviselői
- megyei listás

Ugyanezen  címen,  de  külön helyiségben  és  külön  bizottság  előtt  kerül  sor  a  nemzetiségi
képviselők választására. A német és roma nemzetiségi képviselő választás egy helyiségben,
egy bizottság előtt történik. 
Akkor érvényes a szavazat:
- ha a német képviselő jelöltek közül minimum 1, maximum 3 jelöltre szavaznak
- ha a roma képviselő jelöltek közül minimum 1, maximum 3 jelöltre szavaznak.
A nemzetiségi névjegyzéken szereplő választópolgár 3 fajta szavazólapot kap a bizottságtól:

- helyi nemzetiségi képviselői
- területi 
- országos

A  szavazás  feltétele,  hogy  a  választópolgár
személyazonosságát,  lakcímét  vagy  személyi
azonosítóját érvényes iratokkal igazolja. 
A  bizottságnak  kötelessége  a  személyazonosítás
elvégzése,  akkor  is,  ha  a  választópolgárt
személyesen ismeri. 
Továbbra is lehetőség lesz mozgóurna iránti kérelem
benyújtására.  2014. október 10-én 16 óráig a helyi
választási  irodához,  a  szavazás  napján  15  óráig  a
Helyi  Választási  Bizottsághoz  lehet  a  kérelmeket
benyújtani. 
Az a  választópolgár,  aki  tartózkodási  helyét  2014.
június  24-ét  megelőzően  létesítette  és  tartózkodási

helyének érvényessége legalább 2014. október 12-ig tart, eldöntheti, hogy lakóhelyén vagy
tartózkodási  helyén kíván szavazni.  Aki  a  tartózkodási  helye  szerinti  településen  szeretne
szavazni,  átjelentkezési  kérelmet  nyújthat  be a lakóhelye szerinti  Helyi Választási  Irodába
2014. október 10-én 16 óráig.
Szavazni október 12-én reggel 6 órától 19 óráig lehet. Az a választópolgár szavazhat, aki a
névjegyzékben szerepel.  Érvényesen szavazni csak a hivatalos szavazólapon,  a jelölt  neve
melletti körbe tollal, két egymást metsző vonallal lehet. 
Kérem a tisztelt választópolgárokat, hogy október 12-én éljenek választópolgári jogukkal és
szavazataikkal támogassák az Önök által támogatott jelölteket.

Kelenfiné Barics Rita
aljegyző
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Iskola hírei

Szeptember 26. Négy fős csapatunk mérettetett
meg  a  Kővágótöttösön  rendezett  XI.
Tájolónapon.  Androvics  Vivien,  Budai  Gábor,
Dezse Odett és Kollár Kornél a kilenc csapatos
versenyen a 3. helyen végzett. Ügyesek voltak és
értékes,  szép  ajándékokkal  térhettek  haza.
Köszönjük a helytállásukat.

Szeptember  27. Bár  már  nem  a  település
önkormányzata  iskolánk  fenntartója,  de
megmaradt a kapcsolat a két intézmény között.
Tanulóink  például  természetesen  rendszeresen
részt  vesznek  szereplőként  is  a  falu
rendezvényein,  ünnepségein.  2014.  szeptember
27-én  is  így  volt,  amikor  a  pécsi  püspök
áldásával felavatták a falu központjában állított
emlékművet  az I.  világháborúban a környékről
eltűnt 51 katona emlékére.

Szeptember  30. A  Mese  Világnapja
alkalmából  kicsik  és  nagyok  együtt
élvezték  a  mesék  varázslatos  világát:
minden  felsős  tanuló  egy-egy  mesét
olvasott  fel  az  alsós  osztályokban,
miközben  a  picik  őket  hallgatva  velük
együtt  színezgettek,  mint  egy  kis-nagy
testvérpár.  Megható  volt  látni  a  nagyok
gondoskodását és a kicsik örömét.

Október 1. A zene világnapja alkalmából minden szünetben van Vivaldí Négy Évszakja szólt
a folyosón. Először picit meghökkentek a gyerekek, de egyre többen mondogatták azt „Ez
nem is olyan rossz zene”!

FIGYELEM

Lapunk előző számában részletes tájékoztatás jelent meg a Bursa
Hungarica  Ösztöndíj  pályázatról.  Tájékoztatjuk  az  érdekelteket,
hogy a pályázatok  rögzítésének és az önkormányzatokhoz történő
benyújtásának határideje: 2014. november 7.
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NYMTIT Gyorsinfó szeptember

Bakonya:  Szeptember  7-én  bányásznapot
tartott  a  település,  ennek  keretében
koszorúzásra  került  sor  a  Helytörténeti
Múzeum udvarán lévő emlékkőnél.
Az  önkormányzatnak  szeptember  1-től
november  30-ig  egy  új  közmunkás
foglalkoztatására nyílt lehetősége.
Szeptember  27-én  "Itthon  vagy  -
Magyarország  szeretlek!"   program  keretén
belül  kulturális  műsorok,  főzés,
szalonnasütés,  pásztortűz  gyújtás  és  egyéb
közösségi  események  zajlottak  a  Roma
Nemzetiségi  Önkormányzattal  közös
rendezésben.

Boda:  Szeptember  elején  megkezdődtek  a
Boda  I.  jelű  kutatófúrás  kivitelezési
munkálatai,  a  Boda  –  Bakonya  közti
földúton.
Szeptember  27-én  Bodán  rendezték  a  XI.
Tájoló Nap programsorozatot, ahol a délelőtti
tudományos  tanácskozást  követően  szüreti
mulatság szórakoztatta a vendégeket.

Bükkösd:  Szeptember  27-én  adták  át  a
felújított  templomot.  Az  ünnepi  szentmise
keretében  Dr.  Udvardy  György
megyéspüspök megáldotta és felszentelte az
új harangot.

Cserdi: A Start munkaprogram a megtermelt
élelmiszerek  betakarítási  munkálataival
folytatódik. 
Szeptember 2-án a település  adott  otthont a
Nyugat-Mecseki  Társadalmi  Információs  és
Területfejlesztési  Önkormányzati  Társulás
(NYMTIT) ülésének. 

Cserkút:  Befejeződtek  az  Alkotmány  utca
átépítésének  kivitelezési  munkálatai,  a
kertészeti  teendők  még  az  ősszel
folytatódnak. 
Szeptember 28-án tartották a faluban a Szent
Mihály napi szüreti mulatságot.

Helesfa:  A  település  részt  vett  a
Szentlőrincre  szervezett  megyei
közfoglalkoztatási  kiállításon.  A
tájékoztatókból  hasznos  információkhoz
jutotta  a  falu  küldöttsége,  az  általuk  sütött
burgonyafánknak nagy sikere volt. 
Helesfa  is  pályázott  az  "Itthon  vagy  -
Magyarország  szeretlek!"  elnevezésű
országos  programra,  ami  szeptember  27-én
zajlott. 
A  közmunkaprogram  részeként  a  burgonya
betakarítása és betárolása folyamatos.  
Befejeződött a kövezett utak felújítása.

Hetvehely:  I.  Világháborús  emlékművet
állíttatott  az  önkormányzat  az  51  helybéli
elesett  tiszteletére,  melyet  Dr.  Udvardi
György megyés püspök áldott meg.
A képviselő  testület  az  idei  esztendőben  is
tiszteletét  fejezte  ki  a  település  idősebb
nemzedéke  iránt.  Az  ünnepen  a  képviselők
jutalmat  adtak  át  azon  személyeknek,  akik
sokat tettek a falu fejlődéséért. A meghívott -
közel 130 fő - remek hangulatban töltötte el a
zenés estet.

Kővágószőlős:  Szeptember  13-án  falunapot
rendeztek  a  településen,  melynek  keretében
átadták  a  Búzás  Andor  Művelődési  Ház
átépítésének utolsó szakaszát is.

Kővágótöttös:  Szeptember 20-án rendezte a
Faluszépítő – Falufejlesztő és Környezetvédő
Egyesület a szüreti mulatságot, melyen nagy
sikert  arattak  a  délután  fellépő  együttesek,
táncosok. A rendezvény keretén belül átadták
a  gondozott,  virágos  porta  pályázat  három
díjazottjának az ajándékát.
Elkezdődött  az  urnás  temetkezési  helyek
bővítése,  ezzel  egy  időben  a  régi  temető
felújítása is megtörténik.
A  tortyogói  lakóparkban  is  lesz  szelektív
hulladékgyűjtés.  Az  edényeket  a  napokban
helyezi  ki  az önkormányzat.  A kommunális
hulladékot  is  egyénileg  fogják  gyűjteni  a
lakók az eddigi központi konténeres helyett.
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U15 Tornarendszerű – C Csoport 1. forduló

Hetvehely – Majs /1:2/
Hosszúhetény – Hetvehely /5:0/
Véménd - Hetvehely  /3:0/
Játékosok: Andrasek  Balázs,  Deverdics  Milán,  Kerekes  Roland,  Kollár  Balázs,  Kustra

Dominik,  Megyesi  András,  Orsós  Miklós,  Schiller  Patrik,  Szám Bálint,  Vass
Roland

U15 Tornarendszerű – C Csoport 2. forduló

2014.10.10. 1500    Hetvehely- Hosszúhetény
1630 Hetvehely – Véménd
1730 Hetvehely - Majs
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Rólunk szól – Hetvehely Község hírei II. évfolyam 10. szám – 2014. október
Kiadja: Hetvehely Község Önkormányzat Tel.: 73/578-528, Fax.: 73/578-529
7681 Hetvehely Rákóczi u. 36. E-mail: hetvehely.hivatal@gmail.com
Felelős kiadó: Schlichter János alpolgármester Szerkesztő: Wágner Ibolya
Megjelenik: havonta, 150 példányban

Bajnoki mérkőzés VI. forduló

Orfű-Hetvehely

0-5 /0-1/

Hetvehely:

Dajka
Bogdán P., Gulyás R., Botos, Orsós J.

Dezse., Berkes Z., Berkes M., Gulyás O.
Nagy, Till

 
Gólszerző: Gulyás R., Botos, Berkes M., Till,

Niesz Zs.

Csere: Dajka h. Mihály, Nagy h. Niesz Zs.,
Ordós J. h. Orsós Á., Dezse h. Niesz
M., Berkes M. h. Bogdán S.

Bajnoki mérkőzés VII. forduló

Hetvehely-Magyarhertelend

7-0 /4-0/

Hetvehely:

Dajka
Bogdán P., Gulyás R., Botos, Orsós J.

Dezse., Bogdán V.,  Berkes M., Gulyás O.
Berkes Z., Till

 
Gólszerző:  Till /3/, Gulyás R. /2/ Gulyás O.,

Berkes Z.

Csere: Dajka h. Mihály, Bogdán V. h. Nagy,
Till h. Niesz Zs., Dezse h. Niesz M.,
Berkes  Z.  h.  Orsós  Á.,  Gulyás  R.,
Orsós Z.

Bajnoki mérkőzés IV. forduló

Szentegát-Hetvehely

0-0 /0-0/

Hetvehely:

Dajka
Bogdán P., Gulyás R., Botos, Orsós J.
Dezse., Berkes Z., Berkes M.,Niesz M.

Nagy, Till

 
Csere: Till h. Orsós Á., 

Bajnoki mérkőzés V. forduló

Szabad nap
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